n TW-TWN SERIES TSAFYIIr—2 il FIES. ARy

/

N—JQCHNUIN

BBEER/
Photo
INDEX

Ll W ARS LBE T A YT YTy R - B2) [COVTIFP15—1~63& B TR L. FIZANF—5
B HRYLRIOUE— MNEYRIF5%EEBUET,
ERRESE : —10C~+60TC

FrUvT

T2 B EfSENRATSAF v IT—2 T,
BTWYU-XF£260 /X, BIETS VT,
k. B TWNYU—=XF2269 4 X, BIZFA TIRTA bHSTERVEREITET,
W AIESS - \BIEKES - OV bO—5— - BV —RBEFRLBESBICTFIRVEREDTET.

BRAE
No. =% | @m | awe/smes |
B : TWYU—X  :ABSHIEE/ TS / YR
TWNYU—X : BREABSEIRE / A 7RO A~/ ViR
TWYU—X  :ABSHiEE / TS5 w2 / ViR
TWNYU—X : #IRMHABSHIRE / 4 7R DA b / ViR
TWYU—X &/ =lEI70X—k
TWNYU—X 8/ ZwolbX v+

Fh2K - BEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/
L1k
TSR

o — 1
FIEHvy
=2

BffER 2X (34

X9WT—2R

Raspberry
Pisr—2/
Okdo ROCK
T—2

iR/ JYIVNUR BENITSovb IBAE MR Y I X AZN—)LER
SvoI%RI SIBYU—X WMyU—2 BCYU—X PCBYU—Z
P1-92 P14-29 P13—21~22 P1-119
AT~/

BRvI2/
A VEM s
7 s - ' : ﬁ g 4/?
o /.
P 7
=4

- | —
HRY LE&E ‘ “J -

FURAWBSHRIZ R— 1 — BIRE S E Y TER ST ARt —
dwcss  ASTYU-X EMYU—X TPSYU—X
P1-120 P1—121 P14—6

1-89



et
| wv-—x | ees | & | BEex |
TWYU—X BIAF IS5y SlEIOR— b
TWNYU—X WIAF FIKTA bk Sy AvE
7
TWYU =X (ABSHiE - UL94HB) B GEREFAFEN T, 2
SRBFOFHMER—LR—IKWCADE - PDFE, 3DCADF—9 %5 o rO—R F
LTI m\—F*L\ Wy
Ey————1 !
“-:--3-“-- e kil el 7
W 4-2- 5 28.2 326 M2.6X12 2% 135 150 I
TW 4-2- 6B 35 20 60 28.2 12 426 M2.6X12 24 15.5 160 A
TW 4-2- 8B 403 20 80.3 335 12 62.5 M2.6X12 2% 22 170
TW 5-2- 58 50 15 50 428 7 31.9 M2.6X12 A% 18 A180
TW 5-2- 78 50 15 70 432 7 52.9 M2.6X12 A% 22 A190
TW 53- 58 50 25 50 42.8 17 31.9 M2.6X12 A% 22 A190
TW 53- 78 50 275 70 43.2 19.5 52.9 M2.6X12 4% 29 4240
TW 53- 98 45 25 90 377 16 69.4 M3 x12 4% 305 4240
TW 5-3-108 50 30 100 42.4 208 80.8 M2.6X12 4% 415 4250
TW 5-4- 78 50 40 70 425 32 529 M2.6X12 4% 35 A250
TW 7-2-118 70 20 105 61.2 10.5 83 M2.6% 14 4% 56.5 A250
TW 7-3-138 65 256 130 55.3 14.3 105 M3 x16 4% 76 A380 I
TW 7-4-118B 70 35 105 61.2 255 83 M2.6X14 A% 70 4300 Photo
TW 7-5-11B 70 50 105 61.1 405 83 M2.6X14 4% 83 4330 NOEX
TW 7-5-13B 65 50.1 130 55.3 388 105 M3 x16 4% 100 4410
TW 82- 8B 80 20 80 716 105 59 M2.6X12 4% 49 4240
TW 8-4- 8B 80 40 80 716 305 59 M2.6X12 4% 65 4280
TW 9-4-178 85.5 355 170 75.7 24 143 M3 x16 4% 133 A550 oo
TW 9-6-178 85.5 60.5 170 75.7 49 143 M3 x16 4% 168 4640 7—2
TW11-5-228 110 453 220 100.1 338 191 M3 x16 4% 223 A730
TW11-8-22B 110 75.3 220 99.3 63.8 191 M3 X16 4% 277 A840 Bk - B
TW13-3-13B 125 25 125 1145 13.7 100 M3 x16 4% 135 4520 iR
TW13-3-188 125 25 175 1145 13.7 148 M3 x16 4% 184.5 4640 I
TW13-5-138 125 45 125 1145 337 100 M3 x16 4% 165.5 A590 Tus
TW13-5-188 125 45 175 1145 337 148 M3 x16 4% 218 A740 Hoo2
TW13-7-188 125 65 175 114.2 53.7 148 M3 x16 4% 254 4840 pr——
AGELFURRETT, gg;fw
TWNYU—=X (BtRAEABSHES - UL94V-0 ERES)
T7I=Hvy
BIE - <k - IS -
e SmIER S~
N 4-2- 5 28.2 326 M2.6X12 27 16.5 160 72
TWN 4-2- 6W 35 20 60 28.2 12 426 M2.6X12 24 18 170
TWN 4-2- 8W 40.3 20 80.3 335 12 62.5 M2.6X12 27 26 190 ASWT=2
TWN 5-2- 5W 50 15 50 428 7 319 M2.6X12 4% 20 A 240 S
TWN 5-2- 7W 50 15 70 43.2 7 52.9 M2.6X12 4% 24.5 A 250 Raspoerty
TWN 5-3- 5W 50 25 50 428 17 319 M2.6X12 4% 26 A 250 Shdofock
TWN 5-3- 7W 50 275 70 43.2 19.5 52.9 M2.6X12 4% 33 A 280 -
TWN 5-3- 9W 45 25 90 377 16 69.4 M3 x16 4% 35 A 280 roar
TWN 5-3-10W 50 30 100 42.4 208 80.8 M2.6X12 4% 46.5 A 310 =Yy
TWN 5-4- 7W 50 40 70 425 32 529 M2.6X12 4% 395 A 340
TWN 7-2-11W 70 20 105 61.2 10.5 83 M2.6X14 4% 64.5 A 380 Syor-2
TWN 7-3-13W 65 25.6 130 55.3 143 105 M3 x16 4% 85 A 510
TWN 7-4-11W 70 35 105 61.2 255 83 M2.6X14 4% 80 A 450
TWN 7-5-11W 70 50 105 61.1 405 83 M2.6X14 4% 945 A 500 L
TWN 7-5-13W 65 50.1 130 55.3 388 105 M3 x16 4% 115.5 A 590
TWN 8-2- 8W 80 20 80 71.6 10.5 59 M2.6X12 4% 55.5 A 330 BT/
TWN 8-4- 8W 80 40 80 716 305 59 M2.6X12 4% 75 A 400 Eiiyead
TWN 9-4-17W 85.5 35.5 170 75.7 24 143 M3 x16 4% 151 A 780
TWN 9-6-17W 85.5 60.5 170 75.7 49 143 M3 x16 4% 191 A 900 Pou—
TWN11-5-22W 110 453 220 100.1 338 191 M3 x16 4% 254 41,070 /RIBER
TWN11-8-22W 110 75.3 220 99.3 63.8 191 M3 x16 4% 316 A1,250
TWN13-3-13W 125 25 125 1145 13.7 100 M3 x16 4% 156.5 A 780 S
TWN13-3-18W 125 25 175 1145 13.7 148 M3 x16 4% 206.5 A 990
TWN13-5-13W 125 45 125 1145 337 100 M3 x16 4% 190 A 900
TWN13-5-18W 125 45 175 1145 337 148 M3 X16 4% 249 41,180 i
TWN13-7-18W 125 65 175 1142 537 148 M3 x16 4% 290.5 A1,330
ABELFUERRTY,

1-90



1-91

s vero e

O —
YUy o05799—
B EYEEETHEENZAERUET ., BERDA. Y IV DERSSFEERFE THHLEHDE TS,
2Svo

B TWSY U —XDFFRAEPTW - TWNY U —=X(C#EA 52U A0 FOTITI—Z [ FVBEICTHRATEI L,

BTREW. OFT79—[F2@1ETORFEICIEIET,

B ERZB<MHIETBEERN VU DVICKLAATUESIDTTEE TS,

B FEEREFRFLER T,

BEIBEDFHBIFR—LR—TI K CADK - PDFRIZS Y O—RUTTHERE TS0,

SemafEFRB)

BFER (SR vEYIM3X20)

71
71
91.5
91.5
116
116

131
131

__H D] a
32 27 52

56

41.5
66.5
513
81.5

51
71

Wi-Fi DIRECT#E#>—9 04—

1

21@14

27
33
33
40
40

38
38

4

52
67
67
80
80

101
101

] =

P

EEiRi il aHBRERsHEEY 9 —#

= 1)) Gy

Wi-robs LITE

P20 i b U N
E7S

& / REE

L s=w | @r | #H

AI0— - RAE=TI— S ITL—-TS5vT

=ffRIOX—

B TWSCY U —R7% TEXDOBIIRIBEREICRESZDIFTREL,

. b | SHE BE (5 | EEmEHE)
41

135 TW/TWN 7-3-13 A 510

37.5 TW/TWN 7-5-13 475 A 550

22 TW/TWN 9-4-17 60 A 700

465 TW/TWN 9-6-17 75 A 850

29 TW/TWNT11-5-22 102.5 A1,160

58 TW/TWN11-8-22 122 41,370

TW/TWN13-5-13

295 TW/TWN13-5-18 104 A1.140

485 TW/TWN13-7-18 17 41,330
AFBLEFULHRTY,

B SEFRDOIEERE200@H SIERTEET T, S00MEL LIFIREER & FEMTHERTETI .
EEBALEDHEIFPANTONE® (/¥ k) A5 —No.Zz TEE TS0,
Fle. FEEBDOY Y FIVEEGVERE, BLETERT 2T EBARETT,

PANTONE® (/Y k) #5—No. TTEEWEW
I TOFEERPS00EL LDBEDMBAFHEVEDE T,

TAKACHI
etk
>
A
F
\y
7
A _ -
B WISHERE(IX e R ZE TS
AETEER
EER/
Photo
INDEX
TSRFI
r—2
FpUvg
=2
)
N
Bk - BHEE
#ilERYI2
BAK - BHEE
FIVZ/
2FILA
Ry T2
HFRYIR/
Fika3%T5/
T
TSR
FIWEHy
TIE BENE
7= N —
FIYN; YUy rOFo9—
e—rovo
r—2
sony—z  BUEE o <K o FREE(AE
[ m& | w |
Raspb 1
aspbery TWSC 7-3[]
Okl ROCK TWSC 7-50]
— TWSC 9-4[]
TU—4Z
=2/ TWSC 9-6[]
TUSHAR
ISRV TWSC11-5[]
TWSC11-8[]
SvIr—2
7 TWSC13-50]
TWSC13-7[]
R/
SR
EtLs—/
TRy IZ/
RSV
FIEHU—
/HHEES
DAY LHR
TR/
SBTEA

O D500f8F TOMIAFHI2.5MATT,



F7vaviEbm

SIB SERIES YUAINIR

ER{3651

N=IOcHNUI

B TW - TWN, SS-SS-NYU—X(CEfITTgERR > U VNV R T,
MBI FEERZ T8RRI L,
B YUIVNY RET—INOEEENPBY LS ELTOREZRLE T, BEER/

Photo
INDEX

) =Thx ;] B EYEEETRENZIVRBUETT ., BERDR. YYD BDEREEREERITHHMVELE TV,
SA1hTL— 25v7

FrUVT
T—2

BoK - BhHEE
HEERYI R

BhoK - BhEE
7=/

RFRYIR/
Bik3I%I9/
=
TSUR

TIWEHvy

HERTiE W 71s
=L/

@ IDAE) ¢ ODHE) [
T

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
U4
| NzxIL

WRNE -
m__

r 27148 P20 b2 N LyR-FLYY-4I0O—-TU= - cRAE—-SANITL—-TSvT iR/
SvII8%I

RUE o HE - IS WSBYU—RETELOBERERRICBRSEMNITTIL, By

[ m & | w | D@® |opG@® SHE BE (g) | MRHEHIH) AV

SIB-210) 6 21 25 TW/TWN4-2-5 « 4-2:6 + 4-2-8 - 5-2-5 - 527 + 5:3-9 2 4240 POy~
/g HEERE
TW/TWN5-3-5 « 5-3-7 + 5-4-7 - 5-3-10 - 7-2-11 + 7-4-11
SIB-387J 7 38 42 SRR RN 4 4280
HRY LE&R

SIB-58[] 8 58 63 TW/TWN7-5-11 « 7-5-13 + 8-4-8 - 9-4-17. SS-(N) 125 10 A410

TW/TWN9-6-17 + 11-5-22 - 11-8-22 - 13-3-13 + 13-5-13 BAEEY

L SRIER
SlB-72[] I 72 77 13-3-18 - 13-5-18  13-7-18. S5-(N) 160 14 Sy

ARELIFURBTY,
1-92



iEﬁE: ] i“yaz

BBEER/
Photo
INDEX

TISRFYI
=2
FrUvo
=2

Bk - BHEE =
#ilERYI2 FIZAWVF—9 X151

BAoK - BAEE fERREEEHE  —10C~+60TC
7IL=/
Zi{ybl
Ry T2

RFRYIR/
FiKax75/
g7
ITSUR

TIEYvY
T—2

FI=
=L/
e—bvo
T—2

XIWT—2

Raspberry
Pisr—2/
Okdo ROCK
T—2

70942 W ARE1.0~3.5mmICEYTFEIEERE X IEH T« FOBMIKR Y T A TT
R N SHHN—ETER U CHETEET O TEBHBEN SR T,
- W3 X2, B3x3, #3x4. EAx2., WAxAD59 A THEHRVN
Svo5-2 ERIFET, ZNENU— REHY EU— REBLOAEETIVET,
N O, ODOBHT—IIE, PETABBHLEECBE>TVET,
s W 7ILAUEBEE T VEE G X —H—(C k> THEDEN R
7 FTDT. TRy 7 ANICKEIECBEENTRVET . BEICRK
CTEBSZ AR Y (SCMYU—2R) #ZHIETEL,

FmLy—/
BkvIZ/
A VEHM
BRAE
g0 No. | & B 5 # H & / REILE
[ 1| Wit I AAME 1 HPATEABS (UL9AV-0 ERIS) IS - A TRIA /IR
N 2 Bt/ — 1 HPAMABS (UL94V-0 %) ISvT - FTRIA N/ IR
ks ol Ju-a 1 SERILABS (UL9AV-0 ERE%) ISy T - ATROA b
EART 1set BART  H505. % ZurbXvE
AT U— R AT (BC-LY A ) U— R#g : PVCHEE#RE (UL1007 AWG26) ISwT - LUy R
BETEA
B RFER (RS2 v EYTM2.3%10) 4 #% ZuTbXyE

*U—RRSERAY by Ay MBFRISARLETT,
13-21



s B FEHAEFRARLER T,
-, 2%}
AR BEBEDOFHEBIIR—LR—TI KW CADK - PDFE. 3DCADF—9%9 00— RUTIHER TS0,
B SARTFORRK, (IBIEIEECEICERUET,

BHRY O AR GEE =
" FL, 4-M2.35 v Y IFRR 4-R2.25 A

&
. it
R s = S ==t

ith

T
iy

H

1.7

140

¥BC4-IL, BC3-ULIFY — FgNHF TYo
REER/
Photo
INDEX

AN

TSRAFYI
T—=2

4-R2LAF

( FrUvod
T—2

B - BhEE
HEERYI R

wFRYIR/
J Bik3I%09/
=)
D o TR

EUSOIBEIRZEED 1.0 ~ 3.5mm =

U— RBIELIAT =

X9 WTr—2
BUER « X - 1R

0 0 2ws | +& Raspbery
FhiEE BE(g) TR (iR ir—
757 (EELEED “““““-- Sldo
s

BC4-2-B BC4-2-W 148 785 325 H4x2 i 245 4330 I
BC4-4-B BC4-4-W 62 148 785 545 71 BAX4 % 345 4410 padsil
BC3-2-B BC3-2-W 50.5 185 81.5 43 74 B13X2 31.5 4350 Fen X
BC3-3-B BC3-3-W 65.5 185 815 58 74 B33 % 39 4400

BC3-4-B BC3-4-W 80.5 18.5 81.5 73 74 B3X4 % 46 A500 Syoh—2
KT IWHVUEEN TYHAVEE N AMELFULRRTY,

R/
SvINRRIL

U - Fﬁﬁ U 9‘{ 70 BT~/

Bty IR/
BUFE - Ik - IEEAS At
- =& [ & :

2 Y 3 | T TR s SEE | FEEEGED ey
BC4-2L-B BC4-2L-W 14.8 78.5 32.5 Bi4 X2 % 25,5 A460

BC4-4L-B BC4-4L-W 62 14.8 78.5 54.5 71 B4 X4 % 35.5 A550 .
BC3-2L-B BC3-2L-W 50.5 18.5 81.5 43 74 B3 X2 % 32.5 A470
BC3-3L-B BC3-3L-W 65.5 18.5 81.5 58 74 B3X3 % 40 A520

BC3-4L-B BC3-4L-W 80.5 18.5 81.5 73 74 B3X4 % 47 A630 gg?%%

XTIWHVUEEN YA VEE N AMEEFULRRETY,

13-22



[TAKACHI

BBEER/
Photo
INDEX

TISRFYI
T—2
FrUrg
r—2

Bk - BLEE
BERY IR

BAK - BEE

F7IV=/
ATFTVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKax75/
=
ISR

TIEYvY
T—2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
—R

1R/
SvINFIL

BiLs—/

Bk z/
V&

7ItvU—
/B

HAY LR

Hefas/
BEIEA

F—ZA~DOWIHE

BT Z Ules —RICE IR Y I AANFZBHIAH. BHICTLU—LAZHRELTERLESH UTTEL,

B BC3-4L DT U —LIRIEAFISEVWEIRDfcHFED K S (S
PNY—TZEHEBKSICEIIFTTEL,

BCYU—XDAFITERICDONT

B BC3-YU—RIFHFEANEZ S Z ETHIHHRICEE T B ENTER Y, TREEHZEITSETE,

W WFIHRICT BERIET [1T-3YU—X] ZHRBA L COREKBELNTINET ., (ITYU—XFP13-41~42ZTE TS0, )
B iR FANSBZDORICHEEDNEINZY . BIET2TENAHUETOTITER T,

B AR LG THIAEANDEHBERX ZE > TBU ET . WIHRTHEAZ CHEDOKRFEEBEITBHOEHETEL,

ST HRIETES|

B (R4 A5 (47) A5 (275X 2)

[ARAELMIJICOVTIE. ERBICBERVESHDET L,

-

T—ZADININT TRy T ZET-
AVOITYNHIRIIEENR Y LR T

A o
. 4 Q [COVTOBHNAEE FERELEA
= l -

TEL.048-222-7640
E-mail : custom@takachi-el.co.jp

13-23



BCYU—ZXE{16

SEG

£HIN\—\

~

=
-k

SEHVALNNG

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
=2

FrUVT
T—2

BoK - BHEE
HEERYI R

BhoK - BhEE
7=/

FRyIR/
Bik3I%I9/
7=
TSUR

TIWEHvy
=2

X9 —2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PUEE P
NIV

SvIT—A

R/
SvIIN%I

BLs—/

Bty I R/
V&

779U —
/SR

HAY LR

LY
SRR
B TSRFYyIT—RREFTRL. BBT —ZAPHATOFIEER Y 7 X (CBHEFITIRET T,

13-24



TAKACHI

EM SERIES BEERYvEYIER

— W EiREUI R R ICEE T BEIC "“*UFE‘F‘\‘L\
. § . W EM-3-6 3 EHRDITER t1.60 E DS (C SREETE L,
Z = ___ v
>
2 ]
9’.
4 !:E-T.riﬁ b i W A/ REWE : 8%/ =loOx—
Z “-_ A (BIR)) / 8
Css - CS
i 2 o WC - PS (M1.6/RZH A XD3) S0 310
SIC - SIM « PS - TW - TWN - TWF
EM-2 2 > PF - WC - WP (M2/RZ 1 XD3F) 0/= 250
WH - LC - LCT - LCS - LCE - PFE
WSC (AN—BIRZDH)
EM-2.3 23 6 PF - PFF (M2.37RR A D) 50/ % 250
TW - TWN - TWF (M2.3RZ 51 X0D3)
WP (M2.37RZ 5+ ZDH)
EM-2.3-8 23 8 WSC (R—ZEIRZDH) 50 /4% 250
EM-2.6 26 6 PF - PFF - WP (M2.6 R XDF) 50/ %% 250
EM-3 3 5 SU-S5-SSN« PR+ OP - SY - GHA - LM 50/ 88 P
TWS - TW - TWN « TWF (M3 A XDH)
EM-3-6 3 6 GA (M3RZH A XDFH) 50/ &% 250
s
INDEX SEAES F ER OB SR T

MR SERIES AJHOE1S9IYEVYIER

FrUvT

72 . mEvEYTER FREVEVSTER Y REREYHY) ANy RER(EY 7R L)
B - BE 7

\

gy I 2
- Thiin Y

Bk - B g
7IL=/

ATVUVRA
RyIR

P |

%

pr—— #3E 1 MR1.6-65. MR2.6-1001. MR3-14[JidAv K
BikI%I5/ DDEBDOEV &) FH e
T
TSR
- ‘ N EEHSEAORHER I PES UBALERAR Y E LTTFIRATEL,
FIEHvy
T2 ; B #SF. BN UICERRSAN—DREBICBUFET,
BAJHOE2T &R ML RARY ERFIRO R I TISOMIE. JISKIE TDRINTYT

o G . B HIERDS v EY TR ITT,
g 1,

X)L
T—2

— EE- A SR
Resphery I.EI--

Pir—2 MR1.6- 6S * % ZuTlbXvF CSS - CS 20/ % 310
- MR2.5- 8PS 2.5 8 T8 IFIN #% ZwurlbXAvF PF « PFE - PFF (M2.55 4 X) 20/ % 220
J1—
T—2/ MR2.6-10S * 26 10 T8 m %  ZuTlbXvF TW/TWN4-2-5 + 4-2-6 + 4-2-8 + 5-2-5+5-2-7 - 5-3-5- 20/ 260
g _ 53-7 - 5-4-7 - 8-2-8 - 8-4-8
MR2.6-10B * 2.6 10 T8 m % =EEIO0X—bk TWE4-2-5 « 5-2-5 « 5-3-5 « 5-2-7 « 5-3-7 « 5-4-7 « 5-3-9 20/ % 290
Sy0—2/ MR2.6-12PS 26 12 T8 FAN & ZwTlbXvF LCT/LCS/LC115-F2 - F3 - 1455-F6 20/% 290

v77v7 LCT/LCS/LCT15H-F2 - F3 - M2 - 9V
. _. : 135 - 135H-F4 - M2 - M3 - 9V
oy MR2E14PS 26 14 T8 IR B Sysxuk ae Taote Mo Ma 20/ % 290

SyINRIL 165 - 165H-M4

TW/TWN7-2-11 « 7-4-11 - 7-5-11

S TWF7-2-11 - 7-4-11 - 7-5-11 - 8-2-8 - 8-4-8

weron  MR26-14S 26 14 T8 M #% —wrlXwE  LCTACSII5-N-F2-F3 20/ % 290
LC115-N - F2 + F3 + 1455-N - F6
LCE115-N
e LCT/LCS/LCT15HN - F2 - F3 - M2 - 9V
135+ 135H-N - F4 - M2 - M3 - 9V
MR2.6-185 26 18 T8 I #% —wrlbXvE 145 + 145H-N - F6 - M2 - M4 20/ % 290
165 + 165H-N « M4
h U
ATLE LCE115H-N + 135-N + 145H-N + 165H-N
MR3 - 8PS 3 8 TI0O #) #% ZwrlXvF  PF-PFE-PFF (M3YAX) 20/ % 280
RN, MR3 -145* 3 14 T10 M #  —wslbXwE ‘ 20/ % 240
SHCER -7 7 TW - TWN - TWF (M3%1 )
MR3 -14B* 3 14 T10 M #% =@RIOX—k 20/ % 240

HIREEAE E B R DR SR F T
1-117



BIEETE \ —CFRFIN

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
=2

FrUvT
=2

BfioK - BEE
gy I 2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

T
=L/
[ %
—A

X9WT—2R

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

T—2

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

BitrtLs—/
BRvI2/
A VEH

Z7eol=
/B
HAY LR

BEIEA

14-3

AST SERIES FYMAVBTARN—Y —

N EET—TICKIBRICE Y T HRBEENAR—Y—TT,
B =2 - Ry JRSTUWNTZE LIBVT. ERCEMRZRM T2 EFHRDIRETY
W ENREET—TZFERALTVEIDT. 1ERYMNITIE. BERBUMITZZEBEHETT,

AST2.5-[] AST3-[] AST4-[]

14

L S g
Li, M2.6 H : Lg,] M3 H

BME /B F140766(UL94V-2)/ TSv T

B - <1 - RS HFvh - (BER #E  CEoOx— M) INy TBE « SRS
] I

[ =e L] o | R e e S
AST2.5-5B 5 FARM2.5X5 1.0~2.0 0.6 (11&) AST2.5-5B-P 100/ % A4.320
AST2.5-10B 10 FRM2.5X5 1.0~2.0 0.3 0.8(11@) 4/ ﬁ 220 AST2.5-10B-P 100/ & A4,320
AST3-6B 6 FRM3X6 1.0~3.0 0.4 150118 4/% 240 AST3-6B-P 100 /%% A4780
AST3-10B 10 FRM3X6 1.0~3.0 0.4 1.6(118) 4/% 250 AST3-10B-P 100/ & A4,980
AST3-15B 15 FARM3 X6 1.0~3.0 0.4 1.8(1@8) 4/% 270 AST3-15B-P 100 /%% A5,190
AST3-20B 20 FARM3 X6 1.0~3.0 0.4 210118) 4/% 280 AST3-20B-P 100/ & A5,640
AST4-10.5B 10.5 FARM4 X8 1.0~3.5 0.8 2.6 (11&) 4/% 280 AST4-10.5B-P 50/% A2.860
AST4-20B 20 FARM4 X8 1.0~3.5 0.8 3.2(118) 4/% 300 AST4-20B-P 50/%% A2910

N FEHDTTBADEHEF/ Ny IFU ZTHATEV, BEATHAUSBETT, /Ny J8E - FEMERZEISRTEV, ARMELFULRRTT.
W /Ny I ICRERRMBLTE Y E A,

ASR SERIES BS(IR R
) 20 ) ) H )
L h |
B ®2.5
7
B M39 vy YT ERBERDG R T . BUTE « <I5E « IEHETS WHE /& F40266 (UL94V-2) / +F a3
EREVH I DS v BV B REM-3, EM-3-6% SR TS L, ““ B () RS (BiR) / &
(P1—-121) ASR- 5 09 (118 10/% 310
W BT DRIEEE D T 2EO I EWMURE. WHIEKEETOT ASR- 6 6.4 4.4 1 (18 10/ 310
TEL, ASR- 7 7.2 51 09 (1B 10/% 310
W 1ER DA Uk, BEBUHTRIERERTT. ASR-8 S T R O 310
ASR- 9 9 7 1 (@  10/% 310
ASR-11 11 9 1 (@  10/% 310
FIZANWF-9 ASR-13 127 107 1.2 (1) 10/%& 310
HEEINLIE | 0.4N-m ASR-14.5 147 128 1.1 (@ 10/ 350
ASR-16 159 139 1.3 (1@ 10/% 370
ASR-19 191 171 1.4 (@) 10/% 370



TPS SERIES IV AN—Y —

56’ s y
I ¥ ]|
o © o
If | k
: 3 +
b 7 2 .

7
!
2BIVRRL H
B XIBLHIYEVTHIRT, TSAFVIT—ADRAICZDEFF |
B FOIREIR AR—T —T 7, ya
B M2.3, M2.6. M3. MAARZERIZTWET, %
BUEE o <5 o E}g{m@ W HE / REE B S / S ﬂ!
nnn BE (g HUEIE (BiR)) / & T —2 oo
TPS-M2.3-4 M2.3 5 3 07018 4/%® A210
TPS-M2.3-5 2.3 M23 5 5 3 09018 4/%® A210 WH - PFE
TPS-M2.3-6 2.3 M23 5 6 4 1 (@) 4/4% A210 LC-LCE-LCS - LCT
TPS-M2.3-7 2.3 M23 5 7 5 12018 4/% A240 PF - PFF (M2.3RZ 5« 2D3)
TPS-M2.3-8 2.3 M23 5 8 6 1.3(118) 4/% A240 TW - TWN - TWF (M2.37R2H 1 XD+
TPS-M2.3-10 2.3 M23 5 10 6 17018 4/% A350 WP (M2.3KZ YA X0H)
TPS-M2.3-12 2.3 M23 5 12 6 2 (1) 4/%® A350
TPS-M2.6-4 2.6 M2.6 5 4 3 07(1fB 4/%® A350
¥ i = 1 P
TPS-M2.6-5 2.6 M2.6 5 5 3 080118 4/% A350 R e BEEK
TPS-M2.6-7 26 M2.6 5 7 5 1108  4/% A380 WP (Rt INDEX
TPS-M2.6-10 26 M26 5 10 6 160 4/% 4380 S
TPS-M2.6-12 26 M2.6 5 12 6 2 (1B 4/% A380 73377
TPS-M3-4 3 M3 55 4 3 08011 4/% A210 —
TPS-M3-5 3 M3 55 5 3 1108 4/ A210
TPS-M3-6 3 M3 55 6 4 12018 4/% A210 I I T — o
TPS-M3-7 3 M3 55 7 5 130118 4/ 4240 A fp— - 7=
TPS-M3-8 3 M3 55 8 5 1601 4/% 4240 ARSI 2S00
TPS-M3-10 3 M3 55 10 6 190118 4/% A380 S
TPS-M3-12 3 M3 55 12 6 230118 4/% A380 iy IR
;gi-m-?o : m ; 18 g ; 1 8 ; j; = :g?g BCAS - BCAP - BCPC - BCPK (MARZHAZXDF)
_\\4- : 5 o . . ; 7=
TPS-M4-15 4 Ms 7 15 8 47018 4/%® A570 O AR AR 2 2 (o) %?3'{1
TPS-M4-20 4 M& 7 20 10 6501 4/ 4640 SPCP - SPCM + WG - WGV + WGPC I
AREEF UERRTY, ?%E}%
—J)
. <351 77
’ FZILEHvY
2 | L FIL=
# TL—L/
, ‘ 8 E—hyro
- k. —2
W ERH RS AN~
cih% 5mmA : VESSEL 4100 5-115 /SO —Y4aw kRS /N— ) HFIT—2
c<H5&5.5mmA : VESSEL 4100 5.5-115 /SO —Y 4w kRS A /N—
cxhiE  7mmpd @ VESSEL 4100 7-125 X0 —Y 4w kRS54 N— TPSYU—XFINELDSAFvITr—AEFTIRL., Raspberry
. w kRS 4 /\— (DN-04 - DN- > Yt el . - Pir—2/
ZDfth. ENGINEERF v k RS+ /V—(DN-04 - DN-05) HTERWVEREITET B).J-7J<HHEII ‘JQXIL:E)EFH_I T, g)_kEOXROCK
JU—442
=2/
A\ Y 3
MT SERIES EXEvh =

FREZ SvIr—2Z
> B AR——(CERZBT I BERICTFIRATI L,

R/
SvII8%I

;
RUZE « ik - SIS WA/ REE : #% / =T OX— ~ IVEH
“_

MT2.3-4 4 0.2(118) 20/4% 110 s
MT2.36 2.3 6 0.3(118) 20/ % 110
MT2.6-4 26 4 0.3(118) 20/ 4% 100

@ MT266 26 6 0.3(118) 20/4% 100 PATLEE
MT3-4 3 4 0.4(118) 20/ 8% 80
@ MT3-6 3 6 0.5 (118) 20/ %% 80

T MT4-4 4 4 0.8(1f8) 20/ 120 i
@ MT46 4 6 1 (@) 20/ % 120

14-6



1=-N—YILER

BIEETE \ —CFRFIN

RRENR/

Photo

INDEX
7’52;3;9(

B EERI—H—Ib. 2.54mmEy FOI1=N—HILEIRTT .

W - fildh - BRMCENAS AT RS VRTH IS, EMEHERTT .
B B CBRETD BN TVEDT. EXAPAR—T—TZ0F FEEHFEET
BT U —(RAREER UROHSHBR T .

PAUE mESHA XD SHBUVERFET. S100X160mmid 1—OBFEY 1 X T,

FpUvg
=2

BAK - BEE
FZIV=/

A2 @ TERERARLENTT.
| SEEORMRN—LX— &Y CADE - PDFE%ES ™S Y O— RUTTERTE L,

frk3%9/
=7
TSR w ;
T’Jbib*_j‘y; | b1
& ‘ ‘ ‘ i
5833828384
S 00000000000 ERf<S 51
e2Kovs 000000000000
y=2 90000000000
— 000000000000
. 000000000000
000000000000
000000000000
Rasppery 0| 000000000000
Pitr—2) 000000000000
Okl ROCK 000000000000
TR 000000000000
SU—t4% 000000000000
TR @@@@@@@@@@@@
g 000000000000
v 000000000000
8o888a8080
SvIT—2 |
00000000 R
.. e SIC5-7-ICPCB32-53 % Hf(F

wons fE / REIME : ASRAIRFY (FRA) / ZA—K—lL #TU—BAR LIZH
AVt

B - ik - EEH
=& | w_ | D | a | b | c | t | BECIU/x | SE@E | WG 65
53 25 47 25 1.2 3.9

P PCB 32- 53 32 M2/ M2.5 A135

PCB 47- 72 47 72 41 66 3.2 1.2 M3 7.4 A240

PCB 72- 95 72 95 62 85 3.2 1.2 M3 15.7 A410

ggﬁg’f% PCB 90-120 90 120 82 112 3.2 1.6 M3 325 A620

PCB100-160 100 160 92 152 3.2 1.6 M3 49.2 A890
ARELIFURBTY,

14-1



TNF SERIES IVU—=A=N\N—YILEIR

2,

0O 000O0O0O0O0O0
O0000000O0O0O0
00000000000 O0O0
0O000000000O0O0O0
0O000000000O0O0O0
0O000000000O0O0O0
0O000000000O0O0O0
00000000 O0O0
0O 000O0O0O0O0O0
D

E

W a8/ REWE - ASAIRFY (FR-4) / RI—k—)L 88T U—FARE LI B

N REMRZEZERBUTI I U —FAREFERLTHEIET,
B HEBEASAIRFY (FR4) ZERAUEERIL—HR—Ib, 2.54mEy FOILZN—HILEIRTT,
2504 A BBVWVERIFET,
B TNF160—240[FNBEIZN—TFIVERDEB A Y SUTITFETEWL, B BEROEESE TN T AER->TEUET,
B 5 EEE BT
ZRIBEDFBIFR—LR—I KWCADK - PDFHZES D YO—RUTITHER L), 2 % B EIBEHGX (=% Fai12 : 0058)
v H & EE2HEFE (HttE5EH)
TSAZMI-7UITE KESHERX (HitE%H)
BE . T.riﬁ (TS
““ ““

TNF 10.7 15.8 4%6 130 TNF 44- 69 16X25 260
TNF 15-25 15 25 5%9 1 150 TNF 52- 89 52 89 19%X33 13 340
TNF 25- 35 25 35 9x13 25 170 TNF 53- 79 53 79 20%29 12 320
TNF 29- 32 29.5 325 11x11 2.5 180 TNF 53-114 53 114 20%x43 16 420
TNF 29- 42 29.5 425 11x15 3.5 180 TNF 59- 94 59 94 22X35 16 380
TNF 29- 44 29 44 10%X15 4 180 TNF 63-119 63 119 24X 45 21 490
TNF 34- 49 34 49 12%X17 5 190 TNF 69-101 69 101 26X 38 19 460
TNF 34- 62 34.5 625 13x23 6.5 250 TNF 89-136 89 136 34X52 33 740
TNF 34-124 34 124 12x47 13 350 TNF 96- 98 96 98 36%37 26 600
TNF 39- 59 39 59 14%21 6.5 240 TNF122- 99 122 929 47 xX37 35 770
TNF 39- 70 39.5 70 14x25 8 290 TNF128-136 136 128 52X50 Ell 890
TNF 43- 66 43 66 16X24 8.5 250 TNF160-240 160 240 62%93 114 1,980
TNF 43- 79 43.5 795 16X%30 9.5 320

PCB-TNF #2’vaviEm (5I5%)

BEFAR—Y — - BERIRZ DVIYF/TAvITOAYvI AR—Y— TSoybk - F1—TAR—GF— TN - PZEEIERAR—Y —
ASTYU—X - ASRYU—2 ASLYU—ZX - ULCK-6.4 LPZA-1 - CUBEYU—X HES - HOSYU—X
P14-3 P14-4-5 P14-5 P14=7
FYEVTAR—T— ZAR—Y—ETAEZ LY EREUTIvEVTER BIREE X AR Y
TPSYU—X MTU—R EMYU—X URYU—X
P14—6 P14-59 P1-121 P14-9

BOEEEFE \ — I\

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUVT
T—2

BoK - BhHEE
HEERYI R

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

RFRYIR/
Bikd*05/
=
TSR

TIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
TU—H4 2
=2/
TU=Hg4A 2
NzxIL

SvIT—A

R/
SvII8%I

BtrtLs—/
BTvI2/
%7}

7IeHU—

/i HEERE

HAY LR

B/
BEIREN

14-2



DST SERIES B IEEARET—

ER{361
Z
=
A
9’.
\y
7
1
A
BEER/
Photo
INDEX
W HEE - WEEICENCBEOAET — T, FI=HILF—9
N EE>—FTIDTERDUEICE ) FFHRE T, SRR srus
N ORI SNBRVER(CEEE T — TR D TEEICAE U IFHERE T, —30C~+200C
B ST —ADBTRL . HRLIBNBEFICTHRAWERIFET,
w 04 P P
F—»‘ T EigmYI 2
MBS U I BEDMS - K9 - BOBNEREL. LoD EREUHIFLTTEL, - P
W R T Uitk BEREY D3 T ESHREF R A Z5oa
RyIZ
AREIE . g;ﬂ?i’j;%y
BERAOMET —FTIDT. MBYNITTIEFRANDEIHERZSMOBLET, TR
WBBIEEY (Q0RTTIEE) | 75
27 Y UR(SUS304BA) 24 -
7 L= (A1050P) 21 ‘ %’EA/
[l %7
R FHMIRSECC 30 -
Q0 R TR ( ) 72
87 = 10 ISR
Ny 77U IL(PMMA) 16 DSTHES 7 XS5—2
rUFOELY 6 7
KU IF /> (HDPE) 3 SUS304BA Raspoerry
HSR 27 (B 2@0} ROCK
GtV PR
—2,

FHRVBUEZIVEZOLE (130um) [CTEITS, EE10kgAF—IbO—5—2F18. ER72HEE. 5EREE300m/53. JU-94%

# EEET— S IFRES NI T CTOFHERRTSH Y. REHETIFH W FE A,

X WEHNTDMOWIER. WEE. BBVEEPBEDORMSF. HBAECLOTRRBUET, .
BUEE « <5 « iSRS BHE/ & POUNTF—LEN - TOUILREER / TU— my
[ ws [ w [ 0o | mmm [ as@ | An | =e6s e s

SIC2-4-1 = .
D DST14-22 14 22 F 03 (11 5/ 4% 300 BEnLs—
ERSZ !
DST14-36 14 36 SIC2-5-1 0.4 (1%) 5/ 4% 360
-y
SIC3-5-2 et
DST18-40 18 40 SW-T40 - 60 07 (1% 5/ 4% 410
SIC3-4-2 i NATLHE
DST22-26 22 26 SW-(T140 0.5 (1#%) 5/ % 310 ATL
SIC3-6-2 N
DST24-48 24 48 SW-50 + 53 + (N)(T)55 - (N)65 08 (11 5/ %% 470 i

TW/TWN4-2-5 « 4-2-6 + 4-2-8



